各 位

会 社 名 株式会社豆蔵ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 荻原 紀男 (コード番号 3756 東証第一部) 問合せ先 IR担当 (TEL. 03-5339-2100)

## 臨時株主総会の開催中止に関するお知らせ

当社は、平成27年12月30日付け「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」及び平成28年3月9日付け「臨時株主総会の延期に関するお知らせ」において、平成28年1月15日を基準日とした臨時株主総会を開催する予定である旨お知らせしておりましたが、本日開催の取締役会において当該基準日に基づく臨時株主総会を中止することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

## 1. 株主総会開催の中止理由等

当社は、本日別途公表しております「連結子会社のシンガポール証券取引所カタリスト市場からの上場廃止提案に関するお知らせ」に記載があるとおり、株式会社ジークホールディングス(以下「ジーク HD」といいます。)とジーク HD のシンガポール証券取引所カタリスト市場での上場意義について検討を重ねてまいりました。

当社は、ジーク HD の手続きに合わせて、機動的に合併等の企業再編を行うため上記検討と並行して臨時株主総会の準備を進めておりましたが、まずはジーク HD の上場廃止提案が先行して行われることとなりましたので、平成 28 年 1 月 15 日を基準日とした臨時株主総会については中止とさせて頂くこととなりました。

以上